
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Université Toulouse II - Jean Jaurés
	Rok, semestr: 2015/16 ZS + LS
	Kurzy z jiných fakult: Vím pouze, že si lze zapsat jazykové kurzy, zejména francouzštiny, ostatní snad po dohodě s tamním koordinátorem.
	Stipendium: Ano, ve francii je možné získat nejrůznější stipendia od státu i různých nadací. Taktéž mají všichni studenti právo žádat o příspěvek na bydlení CAF.
	Odkazy: http://www.univ-tlse2.fr/http://philosophie.univ-tlse2.fr/http://defle.univ-tlse2.fr/
	Jazyková způsobilost: Nevyžaduje, pouze zohledňuje Language Assessment od EU při rozřazování do skupiny v nabízeném jazykovém kurzu pro zahraniční studenty.
	Srovnání s FHS: Pozitivně: kampus (ačkoliv aktuálně velké staveniště), knihovny, povaha výuky filosofie i jazyků, kulturní aktivity, akademické aktivity nad rámec studia, studentský život v kampusu (silná politizace studentstva ve Francii), nabídka v menze, všeobecná flexibilita pravidel... Negativně: mizerná komunikace o zrušených přednáškách, o nabízených kurzech atp. (zejména k zahraničním studentům!), časté neohlášené stávky, které uzavírají tu knihovny, tu celou univerzitu,  zastaralé nebo provizorní budovy (v rekonstrukci) v hlučném prostředí stavby, BYROKRACIE, krátký semestr a nejasně dané termíny, učitelé často neodpovídají na emaily a vše se řeší zprostředkovaně přes sekretariáty, stalo se několikrát, že ani nedorazili na smluvenou hodinu, případně nedodrželi slovo o délce konzultace ...  
	Další informace: Je toho příliš, abych to zde mohl sepsat. Nejobtížnější je agenda ohledně ubytování, ale není třeba panikařit a mít vše připravené předem. Je dobré umět francouzsky, avšak není třeba se toho bát, domluvit se lze všemi možnými způsoby a Vaše francouzština se bude velmi rychle zlepšovat, zejména díky DEFLE kurzům. Pokud máte komunikační schopnosti ve FJ, pak si najdete i přátele a známe, což pro mé, který měl pouze pasivní znalost, bylo velmi obtížné. O všechny další informace a pocity se rád podělím osobně, stačí mě kontaktovat.  Závěrem: JEĎTE DO TOULOUSE! Byl to jeden z lepších roků mého studia, všechny překážky jsou zdolatelné a odměny jsou nesmírné. Bon voyage!
	Zahraniční fakulta: Departement de Philosophie
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Německá a francouzská filosofie]
	Náročnost studia: Na FHS je administrativa a studentský život velmi usnadněný SISem a Studijním oddělením. Ne, že by tamní administrativa byla neschopná, ale míra automatizace a přehlednosti je podstatně menší. Základem je ovládat francouzštinu, která umožní projít bující byrokracií. Počet navzájem na sebe odkazujících instancí je obdivuhodný a ještě pozoruhodnější je, že jen špička struktury má alespoň základní ponětí o funkcí těch druhých. V tomto ohledu to bylo velmi náročné. Avšak všichni jsou velmi ochotní a nápomocní a často se vše zvládne s pomocí domluvy či vyjímky. Také je obtížné se učit zároveň jazyk a přitom se věnovat vlastnímu oboru a pak ještě samozřejmě poznávaní Francouzů a jejich kultury. Složitostí také je, že tamní systém není připraven na zahraniční studenty a ti stojí jaksi mimo zavedené postupy. To někdy ulehčuje, jindy stěžuje tamní univerzitní život. Zahraniční oddělení tam ale funguje skvěle.  Závěrem musím zmínit neuvěřitelně komplikovaný proces ubytovávání na koleji.
	Náročnost zkoušek: Rozhodně jednodušší, nebýt mé jazykové inkompetence. Kurzů je méně, jsou dotované více kredity. Na druhou stranu přednášky mají běžně tři i více hodin a je poměrně důležité na ně chodit. Obecně jsou tam spíše zkoušky ústní (dejme tomu kolokvium), písemné (tzv. disertation - tři a více hodin eseje na probíranou tématiku) anebo seminární (tzv. dossier - 20 francouzských NS, především na úrovni Master). Nároky na zahraniční studenty jsou volnější, ale i ve srovnání s FHS bych řekl, že laťka obtížnosti u filosofických kurzů je podstatně nižší. Těžko srovnávat s FHS, neboť ve Francii jsou akademické zvyklosti jistou směskou formalismu, rétorických či esejistických schopností a svobody výběru tématu. Nižší náročnost látky u zkoušek je často vyrovnána jejich délkou a požadavky, které jsou českému studentovi cizí. Avšak celkově v zato jsem nezažil onen stres a nejistotu před zkouškou, kterou znám z Prahy. Je sice obtížné získat vynikající známky, ale téměř se nevyhazuje.


